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                                                                      Vážení spoluobčané, 
 
Končí nám polovina roku a zároveň si vzpomínáme dvouletého výročí ničivé povodně.  
Nyní, po dvou letech od povodně je možno hodnotit, že odstraňování následků po ní se chýlí k závěru. Máme 
opraveny místní cesty, v polovině července bude ukončena stavba objektu jímání vody z potoka do vodovodu, a do 
konce listopadu musí být opraven potok v zastavěné části obce. Zrovna tak, Vaše aktivita při opravách zkrášlila v obci 
domy a zahrady, kterých jsme si dříve nevšímali.  Děkuji Vám za to.  
Zároveň Vás žádám o toleranci a pochopení při opravě potoka. Jsou místa, která se nedají opravovat jinak, než z cesty 
a tím bude narušena doprava.   
Před námi jsou prázdniny a doba dovolených. Udělejme prosím vše pro to, abychom se po prázdninách setkali 
s novými silami a nemuseli řešit smutné chvíle po zbytečných úrazech.  

 

                                                                                                     Ludvík Juřík 
                                                                                                                                                                           starosta obce                                                                                                                                                                                             

    

                                                                                                                                                                                                                                            Společenská kronika  
       
                                    Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
                                    Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let 
 

                                                  Květen :    paní Kolkusová Helena            74 
                                                                   paní Žáková Ludmila               76 
                                                                  paní Kolkusová Irena               70 
                                                                 pan Graja Radomír                    60 
                                                Červen :   pan Schmidt Alfréd                   70 
                                                                pan Kristen Walter                   80 
                                                               pan Pecher Walter                     71 
                                                              pan Procházka Antonín            76 
                                                             paní Daňová Ludmila               88 
                                                             pan Zajíček Milan                    74 
                                                            paní Grajová Bernardina          71 
                                                           paní Feketová Marie                 78 
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Informace  
 
 
 

Hlavní akce obce Uhelná roku 2011 : 
 
         Nadále pokračuje oprava jímání vody z potoka do obecního vodovodu.  

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bylo dokončeno prodloužení hlavního vodovodního řadu k novostavbě p. 
Bulgurise a v uličce od Zaworů k Petrošům. 
 
 
Od 13. června probíhala na obecním úřadě rekonstrukce kanceláří a výměna 
oken. Od 4. července je obecní úřad opět otevřen pro veřejnost. 
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POZOR ZMĚNA !!! 
Od 1. 7. 2011 bude knihovna otevřena každé úterý od 15,00 hod do 16,45 hod 
pro děti i dospělé. 
 
Poplatky za vodné II. čtvrtletí a odpady na III. čtvrtletí se budou vybírat  
od pondělí 12. července 2011 u p. Javorové. 
 
Výzva občanům! 
Opět vyzýváme všechny občany, aby separovaný odpad vhazovali do 
separačních nádob! 
Často se stává, že osoba přinese pytel se separovaným  
odpadem a položí ho ke kontejneru, i když není                                                  
kontejner zcela naplněn. 
Vítr, děti či psi potom odpadky rozhází po širokém okolí. 

Žádáme občany o spolupráci při údržbě veřejného prostranství.  

 
Oprava potoka. 
Intenzivně probíhá oprava potoka již v obydlené části vesnice a stavební technika 
se častěji pohybuje po místních komunikacích. Žádáme občany Uhelné i 
návštěvníky o trpělivost a zvýšenou opatrnost. 
 
Žádost 
Žádáme všechny občany, aby dodržovali odpolední klid a dny  
pracovního klidu (neděle a svátky). Týká se to veškerých prací  
spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, např. motorové kosy, 
křovinořezy, pojezdové a traktorové sekačky, plotové motorové stříhací nůžky, motorové 
pily, cirkulárky, sbíječky, rozbrušovačky apod. 
Buďme k sobě ohleduplní. Děkujeme za pochopení. 
  
Charitní pečovatelská služba 
Charita Javorník zajišťuje na území Javornicka, Vidnavska a Žulovska pečovatelskou službu.  Charitní 
pečovatelská služba je určena seniorům nebo zdravotně postiženým, kteří jsou odkázáni na pomoc 
druhé osoby z důvodu nemoci, opuštěnosti nebo stáří. Pomáháme lidem, kteří nejsou sami schopni 
zvládat péči o sebe sama nebo svou domácnost, a tím jim umožňujeme nadále žít v jejich přirozeném 
prostředí vlastního domova. Tyto služby vykonávají odborně vyškolené pečovatelky, které 
zabezpečují hlavně nákupy a pochůzky, úklidové práce a pomoc v domácnosti, pomoc při osobní 
hygieně a při oblékání, doprovod k lékaři nebo na procházku. Jednotlivé úkony si hradí uživatel sám a 
četnost návštěv je dle potřeb klienta. Více informací a ceník jednotlivých úkonů naleznete na webu 
Charity Javorník www.javornik.charita.cz  nebo se můžete informovat přímo u vedoucí Charitní 
pečovatelské služby paní Ďurišové, a to na telefonu 736 436 558.                        
Dále provozujeme Půjčovnu kompenzačních pomůcek a nabízíme tak možnost zapůjčení pomůcek 
do domácností  - polohovací  lůžka, invalidní vozíky, toaletní křesla, chodítka atd. Zajišťujeme i dovoz 
těchto pomůcek.  Kompletní seznam i s ceníkem je také na internetových stránkách, nebo je možné se 
informovat rovněž u paní Ďurišové (tel. 736 436 558). 
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KULTURA V OBCI 

 

Kladení věnců.       
Kladení věnců k uctění památky obětí světových válek 
proběhlo 8. 5. 2011 v Uhelné na návsi u pomníku a v Nových Vilémovicích u 
pomníku Stanislava Majzlíka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                           

!! Kácení máje!! 
Dne 4. června se naše cvičící družstvo zúčastnilo pohárové soutěže v Bílé Vodě 
s výsledkem jedno čtvrté místo a jedno sedmé místo 
ze sedmnácti zúčastněných družstev. 
Tento den jsme pořádali na místním hřišti kácení máje. 
Krásné počasí, kolo štěstí, kvalitní občerstvení a živá hudba 
přilákalo mnoho občanů. Zábava trvala dlouho do noci. 
Za klidný průběh akce děkujeme členům sboru, ale i nečlenům, kteří obětovali 
svůj volný čas. 
                                                                                                         Zdeněk Juřík 

    
Krajské kolo mládeže a dorostu v požárním sportu.  
Ve dnech 11. a 12. června proběhlo na našem hřišti krajské kolo 
mládeže a dorostu v požárním sportu. Náš sbor dobrovolných hasičů 
zajišťoval stravu pro rozhodčí, občerstvení na hřišti po celou dobu  
soutěže, technickou pomoc pro rozhodčí, přípravu areálu pro soutěže,  
hlídání areálu v nočních hodinách a také úklid po soutěži. 
Výsledky: kategorie do 15 let            1. místo                 Bludov 
                 kategorie dorost                1. místo          hoši Bludov 
                                                           1. místo        dívky Kolšov  
Ti členové, kteří se podíleli na hladkém průběhu soutěže si zaslouží  
upřímný dík za propagaci hasičů a také naší obce. 
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Požární sport 
25. června proběhla noční soutěž v požárním sportu v Javorníku, kde se naši hasiči umístili 
na 5. a 7. místě.      
26. června se zúčastnili naši hasiči soutěže v požárním sportu v polských Stronie Šlaskie, 
kde se umístili na výborném I. místě. 
Všem členům soutěžního družstva i jejich  
vedoucím GRATULUJEME a do budoucna  
přejeme mnoho dalších úspěchů. 
                                                                                                                        Zdeněk Juřík   
    

Pálení čarodějnic 
Poslední dubnový den připadl na sobotu a tak jsme se rozhodli uspořádat „Pálení 
čarodějnic“ 
Připravovali jsme se s dětmi v mateřské škole celý týden. Učili jsme se píseň o ježibabě, 
čarodějnické zaklínadlo, vymýšleli si jména. Maminky připravily „ čarodějnici“, která 
měla být na hranici spálena. Sobotní akce začala průvodem na náves a pokračovala na 
zahradě obecního úřadu. Připraveno bylo občerstvení a také soutěže pro velké i malé. 
Škoda, že nám úplný závěr zkazil silný vítr, pro který jsme nemohli nachystanou 
hranici s čarodějnicí zapálit. Čeká tedy na příští rok schovaná v kůlně a my se těšíme, 
že si čarodějnické odpoledne zopakujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Noc s Andersenem 
Dne 6. – 7. května 2011 jsme se sešli na tradiční akci Noc s Andersenem. Letos sice o měsíc 
později, ale to nikomu nevadilo. Rozdíl byl jen v tom, že jsme nemohli chatovat s jinými 
knihovnami a spalo se v MŠ. Začali jsme s tím, že jsme děti rozdělili do tří družstev po pěti a 
tyto družstva vedená vždy jednou maminkou plnila různé úkoly. První byl velice zvláštní, 
hlavně proto, že pár dní před tím, napadl sníh. Děti měly za úkol nasbírat 300 květů 
pampelišek, ze kterých jsme potom vařili med. Jen tak mimochodem, moc se povedl. Poté 
jsme se přesunuli do školky, kde jsme nejdřív „ upekli“ ovocné dorty a než nám vychladly, 
mělo každé družstvo za úkol vyplnit křížovku a pak se podrobilo velice těžkému testu 
znalostí o pohádkách a pohádkových postavách. Všichni „ kupodivu“ uspěli, někteří až na 
120 %. Úspěch měla i soutěž „ předveď pohádku“, která se chvílemi ubírala úplně jiným 



směrem. Naštěstí je školka ideální místo pro tolik dětí různých věkových skupin, takže se 
nikdo „snad“ nenudil. Děti si hrály s hračkami, válely se v kuličkovém bazénku a řádily 
v tělocvičně. Nebylo divu, že když přišel pan starosta přečíst pohádku, nebyly děti schopné 
se uklidnit. I tak si, při velké trpělivosti pana starosty, pohádku vyslechly a šly se navečeřet a 
sníst výborné dorty. Pak už na nás čekalo jen uspání dětí ( některé usnuly kolem jedné 
hodiny) a ničím nerušená kouzelná noc. Ráno bylo pro některé nepříjemné, vstávalo se brzy. 
Všichni to ale přežili, dostali balíček se sladkostmi, buchty, které nám zbyly z večeře a 
pamětní list. No a hlavně ANDERSENŮV MED. Děti se rozloučily se svými šéfkami a 
rozešly se domů. 
 
A teď poděkování: 
P. ředitelce MŠ Renatě Frankové za poskytnutí prostoru pro celou akci. 
P. starostovi Juříkovi za návštěvu a krásnou pohádku. 
Všem maminkám, které napekly buchty. Byly výborné. 
Tamaře Němcové za vynikající přípravu celé akce. Zařídila testy, křížovky, pamětní listy a 
spoustu jiného. 
A hlavně maminkám, které ač mají doma zatím jen tříleté ratolesti, zvládly nelehkou úlohu 
na jedničku. Nejen zkrotit malé huberťáky, ale celou dobu jim být výbornou šéfkou. Jen 
doufám, že jsem je moc neodradila a pomůžou mi příště. Jmenovitě: Daniela Domanská, 
Marcela Úlehlová a Veronika Grajová. 
 
Galová Pavlína 
                                                       
Rozloučení s předškoláky 
Každým rokem na konci června probíhá v MŠ slavnostní rozloučení s dětmi, které v září 
nastupují do 1. třídy základní školy. I letos tomu tak bylo v úterý 28. června  
za přítomnosti rodičů, sourozenců a hostů. Po vystoupení všech dětí složili budoucí 
„prvňáčci“ slavnostní slib před ředitelem Základní školy v Javorníku  Z. Hořavou a od pana 
starosty L. Juříka a paní místostarostky M. Husovské obdrželi dárky - pomůcky, které budou  
ve škole potřebovat. V upomínku na MŠ si odnesly tyto děti pěknou knížku. 
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Odpoledne pokračovalo společnou vycházkou k Pelnáři s opečením párků a večer 
přenocováním v MŠ.  Letos pro děti i pro nás učitelky připravily některé maminky společně 
s naší paní školnicí Pavlínou velké překvapení. Oblékly se jako pohádkové postavy: víla, 
ježibaba, kouzelník, večerníček, Šmoulinka, vodník, ohnivá žena a nachystaly zajímavé 
úkoly, které děti po cestě plnily. Moc jim děkujeme za obětavost a preciznost, se kterou se 
do této akce pustily.                                                                    
                                                                                   Za MŠ Uhelná  Renata Franková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                      !!    Slovo starosty  !! 
Níže uvedené vyjádření jsem poslal i redakci Jesenického týdeníku. Vzhledem k tomu, že tento týdeník 
neodebírá každý, uveřejňujeme jeho plné znění. 
  
Vážený pane řediteli, 
 

seznámil jsem se s posledními dvěma Vámi zpracovanými dokumenty, které se týkají obce Uhelná. 
Proto Vám dávám na vědomí k tvrzením uvedených v Jesenickém týdeníku: 

a) Ve  vyjádření Zastupitelstva k Vámi organizovanému konzultačnímu dni je uvedeno, že …obsahem 
mimo jiné bylo i projednávání aktivit občanského sdružení Ester v obci Uhelná.  
V programu k této akci s logy ASZ je v čase 12,30 – 13,00 hodin mimo jiné uvedeno „projekt 
občanského sdružení Ester podpořený z IOP v Uhelné“. 
Existuje snad ještě někde v okrese Jeseník obec Uhelná a o.s. Ester? Rád se nechám poučit.  

b) K bodu 2 a 3 – skutečně jsem se účastnil jednání Lokálního partnerství i po 30.8.2010, kdy bylo 
jednání o odmítnutí „projektu“ předkládaného o.s. Ester. Na monitorovacím výboru ASZ 6.10.2010 
p. Novák z o.s. Ester informoval, že je připravován projekt pro dva mikroregiony, kde vzniknou 4 
centra. Tato informace se přesně kryje se současnou snahou starosty obce Vápenná a jeho obavami o 
kvalitu života klientů o.s. Ester v obci Uhelná.    
Za celou dobu nebyli na žádném jednání přítomni ani zástupci Českého projektu ani starosta 
Vápenné. Kdo tedy podle Vás měl o těchto projektech alespoň informovat? Že by Agentura? To by 
ale odporovalo Vašemu tvrzení, že nezadáváte zpracování projektů.  
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Mimo jiné, zástupkyně Českého projektu zastupitelům při jednání a její velké snaze dosáhnout 
kladného stanoviska obce k tomuto projektu informovala, že zadavatelem byla Agentura. Zápisy 
z těchto jednání samozřejmě mám a takový bod tam není.   
O způsobu začlenění se s Vámi nemíním dohadovat. Pokud si myslíte, že klienti Ester potřebují umět 
napsat životopis při případném zájmu o práci, je to Vaše věc. Pokud si myslíte, že je dobré lidem o 
oddlužení vykládat, místo toho, aby za vydělané peníze své dluhy splatili a zrovna tak místo 
zaměstnání jim vykládat, jak práci hledat v regionu, kde není, je to také Váš způsob uvažování.   
Pokud si myslíte, že je lepší, aby za 45 mil. Kč (projekty o.s. Ester a Vápenná) bylo lidem vykládáno 
o práci a škodlivosti dluhů, místo toho, aby za tyto peníze bylo zaměstnáno více jak 100 lidí po 3 
roky, pak s Vámi absolutně  nesouhlasím a budu proti těmto projektům  bojovat nekompromisně i 
nadále.   
Mimo jiné – kdo posuzoval, jak se prolínají projekty o.s. Ester a Vápenné v „zájmovém území“, tedy 
kdo posuzoval duplicitu těchto projektů?     

c) V bodě 4 mi vkládáte do úst něco, co jsem nikdy neřekl, naopak ani skupina propagátorů tohoto 
způsobu začleňování popsaného v projektu při besedě v Javorníku pochybnosti občanů nevyvrátila 
poznámkou, že „přirozené migraci nemůžeme bránit“. Co si o tom občané Javornicka myslí jste 
slyšel osobně. 

V dopise z 15.6.2011 mi kladete za vinu nevhodnou argumentaci. Proti arogantnímu způsobu jednání s obcí 
tak, jak jej vedete,  se budu vždy a za jakékoliv situace jako zástupce obce ostře vyjadřovat. Nemyslím si 
totiž, že máte právo porušovat zákon č. 1/1993 Sb. ústavní zákon kde je v následujících článcích uvedeno: 
Čl.  99  Česká republika se dělí na obce, které jsou základními územními samosprávnými celky.  
Čl.100  Územní samosprávné celky jsou územními společenstvími občanů, které mají právo na samosprávu. 
Čl. 101 Obec je samostatně spravována zastupitelstvem. 
Čl. 104  Zastupitelstvo obce rozhoduje ve věcech samosprávy, pokud nejsou zákonem svěřeny zastupitelstvu 
vyššího územního samosprávného celku. 
 

Celý spor mezi obcí a ASZ se nikdy nedotýkal problematiky sociálně právní ochrany dětí, proto Vám 
doporučuji více uvážlivosti při volbě slov.  
 

Souhlasím s Vámi, že nejlepších výsledků se dosahuje při úplné součinnosti orgánů tak, jak jste je 
vyjmenoval. V tom případě ale musí být vstřícnost hlavně na příchozích do obce, nikoliv, aby se obec 
přizpůsobovala příchozím. Mám tím na mysli klienty o.s. Ester.  
 
                                                                      
Naše obec – na rozdíl od jiných pseudohumanistů a rádobysociálů  – dělá hodně pro jejich začlenění, o tom 
Vás ale nemíním přesvědčovat.  
Usnesení Zastupitelstva obce platí a budu je prosazovat.   
 
Závěrem  Vám položím otázku: 
V tomto týdnu nás pan Hejtman Olomouckého kraje požádal (na rozdíl od Vašeho jednání vysoce taktně)  o 
stanovisko, zda a za jakých podmínek se mohou obce podílet na financování soukromé Jesenické 
nemocnice, která je v neutěšených ekonomických problémech.  
Ptám se Vás. Myslíte si, že realisticky uvažující lidé mohou pochopit to, že stát uvolnil cca 45 milionů Kč 
do roku 2015 na „začlenění“ 360 osob (počty jsou uvedeny v projektu obce Vápenná) a nemá peníze na  
zabezpečení nemocniční lékařské péče pro cca 40 tisíc lidí okresu Jeseník? V tomto směru bude 
Zastupitelstvo obce odpovídat panu Hejtmanovi.  
 
     Ludvík Juřík  
starosta obce Uhelná 
 

Obec Uhelná, 790 68, Uhelná č.p. 163, IČO 00636053, tel./fax. 584433022,email.:uhelna@uhelna.cz,www.uhelna.cz,  

dne 28.6.2011. Přidělené identifikační číslo: MK ČR 1003       
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